

被老婆甩 偏说7旬老汉是第三者

根本没那回事,他觉得说自己甩老婆,面子上才好看点

通讯员 江研 快报记者
李梦雅
发自江宁区法院

于海很郁闷,快60岁了却被老婆甩了,偏偏这个消息“封锁”不住。为了挽回自己的面子,于海对外都说是自己提出离婚的,原因是老婆和70多岁的邻居郭老汉好上了。

这下,郭老汉不干了。两人狭路相逢,干了一架。郭老汉断了4根肋骨,于海则因此被判刑。

“嫁祸”七旬邻居

于海已经57岁了,脾气还是不好,和妻子隔三差五地吵架。去年年底,妻子终于鼓起勇气离婚了。

理发店成了假烟“中转站”

通讯员 秦邢 快报记者
宗一多
发自秦淮法院

理发店除了做头发,还能做什么?在秦淮法院办理的一宗案件中,一家理发店成了倒卖假烟的“中转站”。自作聪明的假烟贩子最终被法院判处有期徒刑3年,缓刑4年,并被判罚金25万元。

38岁的浙江温岭人施某,两年前在南京下关区开了家烟酒店。感觉卖真烟赚不了多少钱,他干起了倒卖假烟的买卖。

去年底,施某购进了一批假烟,随后联系到下家。“最近风声比较紧。自己的烟酒店里,拿出拿出这些大件的货,肯定容易出问题;在仓库里交易,万一暴露了,就被连锅端,风险太大。”施某想来想去,最终想到个妙主意:“我有个朋友在南京秦淮区开理发店,我把货送过去,你们到时接到我的电话,自己去拿。在那里交易,不会引起别人的注意,肯定安全。”然而,事实却大出施某意料。

今年1月24日,下家赶到理发店取假烟时,被民警一举抓获。在家忙着数钱的施某,随即也落入法网。紧接着,警方一鼓作气,又从施某的汽车里以及下关的两个仓库里,查获各类待售假烟4271条,价值63多万元。这些查获的香烟经江苏省烟草质量监督检测站鉴定,均系假冒伪劣卷烟。

都快60岁的人了还被老婆甩,于海始终觉得面子上很过不去,为怕别人问到这件事,于海一直小心隐瞒着。但是,好事不出门,坏事传千里,离婚的事情很快邻居们都知道了。

“是我要和她离婚的,谁让她和邻居郭老汉有‘暧昧’关系?”情急之下,于海为了维护面子便找了个理由。于海老婆根本没有出轨,只是于海曾听人提到过老婆有时候会和郭老汉一起玩。正巧这时他刚刚离婚,心里不舒服着,所以就把这“罪名”加到了郭老汉头上。

七旬老汉要“正名”

70多岁的老汉还能破坏

人家家庭?这件事成了邻居们茶余饭后的谈资。郭老汉很快发现别人看他的眼神都怪怪的。他觉得事情必有蹊跷,便找了个人逼问。“也没什么事情,就是于海说你和他老婆关系很好……”对方吞吞吐吐地说。

“岂有此理!冤枉我!”郭老汉已经70多岁了,哪里经得起别人这样咬舌头。他勃然大怒,立即吵嚷着要去找于海算账。

“算了,算了,也许是你们道听途说而已!”大家纷纷劝说。郭老汉只得强压下怒火。

“仇人”相见打断肋骨

没过多久,郭老汉在路上碰到了于海,“仇人”相见分

外眼红,郭老汉率先冲过去质问:“你老婆和你离婚关我什么事,你干吗跟别人讲和我有关系啊?”郭老汉很激动。

“谁让你和我老婆说话的啊?”于海虽然理亏,但不忘回敬两句。

这一下子,郭老汉彻底愤怒了,他当下给了于海一拳。“你还敢打我?”于海也觉得“委屈”,立即冲上去跟郭老汉扭打在一起。50多岁的人打个70多岁的人,实力悬殊,郭老汉很快处于下风。最终,郭老汉四根肋骨被打断,经法医鉴定为轻伤。

近日,于海以涉嫌故意伤害罪被江宁区法院一审判决有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

(文中人物系化名)



镇江宝塔街小学学生收集的粮票等各种票证让孩子们感到很好奇。由共青团江苏省委等单位主办的“红领巾寻访春天的故事”全省小记者活动汇报会暨优秀作品展日前在南京举行,一百多篇小记者的作品,以及近百件新旧对比的实物,展示来孩子对改革开放30年变化的理解与认识。

快报记者 冯波 摄

老师猥亵女童 学校被判赔钱

快报讯 (通讯员 润宣
记者 马乐乐) 小学班主任竟将魔爪伸向了班上的女学生,多次进行猥亵。事发后这个老师被判刑,然而谁能抚慰孩子受伤的心灵?孩子家长与学校对簿公堂后获得了赔偿。

放学后的值日成了令晶晶(化名)恐惧的活动。2006年,晶晶才9岁,在江苏扬中市一所小学上三年级。有一天,轮到晶晶值日,那天傍晚正当她一个人在教室里打扫时,班主任朱老师来到教室里找她谈话。谈着谈着,老师竟将手伸进了她的裤子……事

后晶晶虽然感到下身不适,却不敢告诉父母。此后,朱老师

多次利用她一个人在教室里的时机对她进行了猥亵。

去年6月,家长发现了晶晶的异样,经过追问才知道真相。50多岁的朱某被警方抓获后,人们才得知,在班上受到侵害的除了晶晶,还有两个女孩。朱老师下手的时机,除了趁放学值日时,还有让学生帮他抄分数间隙。

去年,扬中市法院认定朱某已经构成猥亵儿童罪,判处其有期徒刑4年半。

这多少让家长有些宽慰,然而学校却没有什么安慰的表示。“学校里居然有这种老师,学校对教师的选聘、对教师的师德教育,都存在问题。

而且学校的管理有明显漏洞,如果不是孩子一个人单独在教室里,可能也就不会发生这种事!”三个孩子的家长认为,学校难逃其咎。今年6月,他们将学校告上了法院,索赔精神赔偿。

一审法院认为,根据法律规定,刑事案件被害人如果要提出精神赔偿,应当在刑事案件中提出,事后另行提起的,人民法院不予受理。据此法院裁定驳回了三名家长的起诉。

家长们不服,上诉到镇江中院。上周,经过法院调解,双方达成协议,学校给三个孩子的家长各补偿5000元。

当年被人抢 如今抢别人

三辍学少年自认为抢学生很安全,他们错了

通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅
发自浦口法院

三个十几岁的少年沉迷网络难以自拔,没钱上网决定去抢劫学生。原因是,他们是过来人,当年被抢的时候都不敢言语,所以这是非常安全的“搞钱”方式。

杨亮今年15岁,和胡华、李强一样都辍学在家。三个大孩子天天在网吧打发日子,也因此常为钱发愁。年纪稍大的胡华提议:“要不我们去抢劫上网的学生吧,他们肯定害怕报复不敢报案。我们也是从学生时代过来的,当年我们被抢

被欺负不是也不敢吱声吗?”

2008年3月下旬一天晚上,三个人藏在网吧里开始密切注意着每一个学生模样的人。这时,一个穿着讲究的男孩吸引了他们的目光。“嘿,哥们,我有点事,你跟我到阳台来一下啊!”杨亮对他说。男同学不知何事,就跟着杨亮到了阳台。这时,其他两人慢慢围了上来。“你手机借我们玩几天!”胡华开门见山。“我没手机啊!”男同学答道。他这么一说,立即招来了几个耳光,男同学吓得蹲在墙角哭了起来。

“你再去把你旁边的另

外一个人喊来。”胡华差遣杨亮。另外一名学生小刚很快被喊来了,看到同学蹲在墙角哭泣,小刚似乎明白了什么,被吓唬几下后,他把手机交了出来。

一直蹲在墙角哭的学生见小刚交了手机,害怕再吃苦头,也乖乖交出了手机。第一次出手就拿到了两部手机,三个人开心不已,但他们还没来得及换钱,警察就找上了门。

近日,三人以犯抢劫罪被浦口法院分别判处三年不等的有期徒刑。

(文中人物系化名)

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

新推服务:鲜花速递

家电维修

■彩电:21英寸以下(含21英寸)
■50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
■无霜冰箱、冰柜:30-330元
■空调维修:70元起;移机:
90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

■中央商用空调:价格面议。
■VCD、DVD:20-50元
■音响:55元起
■洗衣机:30元起
■电、燃气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
■微波炉、消毒柜:维修30元
■电饭煲维修:15元

家政服务

■家庭清洁:1.5元/平米(建筑
面积),不足60平米按60平米计
■房内保洁:价格面议
■高空外墙清洗:价格面议
■管道疏通:马桶28元起,次
管道30元,主管道40元起
■水工、电工:30元起

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

特色服务

■鲜花速递
■婚庆礼仪
■简易装修、家庭装修
■室内环境检测
■旧家电回收(彩电、空调、
电脑等)
■开、换、修锁20元起
■搬家、货运150元起

■名师家教、托管
■丁湖验房、家装监理
■法律服务
■钟点工、保姆、月嫂
■白蚁防治
■办公家具拆装维修
■驾校培训 价格优惠

■十分钟内回复
■约定时间上门
■现场回访反馈
■凭回执单保修

办公设备

■台式电脑硬件维修:70元起
■台式电脑系统安装:40元起
■笔记本硬件维修:150元起
■笔记本系统安装:70元起
■显示器维修:55元起
■传真机维修:60元起
■激光打印机维修:85元
■一体机维修
■现场硒鼓加粉
■复印机维修

真诚服务 绝不含糊

快报便民网重要提醒

快报便民网自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民网将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民网特此提醒读者:预约快报便民网服务,请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。